Mamepuanvt 015 nposedenus RPOMENHCYMOUHOI AMMmMecmayuu
yuawuxca 1 knacca no mamemamuxke

Ba3zoewtit yposenw
1.BuInmoJiHy geficTBud:

5+0= 10 +7 = 7+5=
2+7= 16-6= 9+3=
6+4= 15-10= 12 -6=
10-6 = 717-7= 13-5=

2. Pemn 3agauy:
B kopaune nexut 7 510510k, a rpyin Ha 4 MeHble. CKOJIBKO TPYII JISKUT B KOp3UHE?

3. CpaBHnu:

14 ... 17

8...6

Iam S5cMm ... 15cMm
10-7...6

4. ]JlnvHa mepBoro oTpe3ka 4 cM, a BTOPOro Ha 2 cM Oosblie.
CKOJIBKO CM BTOPOM OTpe30K?
Haueptu 5TOT OTpE30K.

5. 3anumm yKuciaa B mopsiake yosiBanus: 2, 12, 19, 8, 6, 15, 10

Tlogvtuuennwiit yposens

1. B xopoOke nexxano 6 MalIMHOK, a BepTosieToB Ha 4 6ounbiie. CKOIBKO BCET0 UIPYIIEK JIEXKAIIO
B KOpOoOKe?

2. Ha crone nexano 6 moxxek. Hacts yopasa cTONBKO JI0KEK, CKOJIBKO €l 0CTaoCh eIie yoparTh.
Ckoinbko oxek yopana Hacts?



